
Vážený pane profesore, 

jmenuji se Jiří Domanský, pocházím z Kroměříže, města na Hané, a rád bych se ucházel o možnost 

pracovat na I. Interní klinice – kardiologické FNOL. 

Existuje několik důvodů, proč bych velmi rád zahájil svou profesní dráhu právě na zmíněné klinice a 

přímo ve FNOL. 

Fakultní nemocnice mi imponuje díky možnosti skloubit klinickou dráhu s vědeckou činností a 

spoluprací s lékařskou fakultou. 

Kardiologická klinika má velmi kvalitní personální obsazení, v němž jsou zastoupeni lékaři všech 

věkových kategorií, kteří jsou schopni a ochotni své zkušenosti a dovednosti posouvat dále. Líbí se mi 

také moderní prostředí, především angiosálů, kde jsou propojeny sály jak pro implantaci 

kardiostimulátorů a elektrofyziologických vyšetření, tak koronarografické. 

Z mých zkušeností během studentských let také oceňuji otevřený kolektiv uvedených prostor, což 

vnímám velmi pozitivně vzhledem k mému zájmu profilovat se směrem k intervenční kardiologii. 

Oceňuji také množství pracovníků s akademickými tituly, kteří vedou méně zkušené kolegy ke kvalitní 

vědecké práci. 

V neposlední řadě mě láká soutěživé prostředí kliniky a možnost pracovat a vzdělávat se pod takovou 

osobností jako je pan profesor Táborský. 

Myslím, že bych byl vhodným zaměstnancem fakultní nemocnice, vzhledem k mým schopnostem 

v odvětvích, specifických pro fakultní nemocnici, tedy výuce a vědecké činnosti, které jsem prokázal 

během čtyř let pedagogické činnosti na Ústavu normální anatomie a také několika odbornými pracemi 

v rámci SVOČ. 

Zájem o kardiologii jsem si definitivně utvrdil během šestitýdenní stáže na kardiologické klinice 

v Olomouci, kdy jsem dostal možnosti zapojit se pod dohledem do poskytování péče a občasně 

asistovat při intervenčních výkonech. Velkou zkušeností pro mě bylo také listopadové působení na 

kardiovaskulárním oddělení FN Ostrava, kde jsem, mimo studijní praxi, pracoval o víkendech a státním 

svátku jako sanitář a praktická sestra. Mohl jsem tedy pomoci v bezprecedentní zdravotnické krizi a 

vyzkoušet si práci na všech pozicích kardiologického oddělení. 

Jako druhé pracoviště bych volil III. IK FNOL, kvůli její rozmanitosti a pestrosti oborů, jejichž dobrá 

znalost je určitě pro začínajícího internistu přínosná. 

Vzhledem k uvedenému uvádím toto preferenční pořadí. 

1.) I. IK FNOL 

2.) III. IK FNOL 

S pozdravem 

 

Jiří Domanský 

 

 

 



 


